

provision of the Labor Code.

STATE OF CALIFORNIA

CORPORATION

California Secretary of State

Office of the Secretary of State

STATEMENT OF INFORMATION

BA20250221930

For Office Use Only



File No.: BA20250221930 Date Filed: 1/31/2025

S	500 11th S acramento 916) 657-5	o, California 9581	4			Date Filed: 1/31/2025	
Entity Details							
Corporation Name				Clever Girl Inc.			
Entity No.				6561736			
Formed In				CALIFORNIA			
Street Address of Principal	Office of C	orporation					
Principal Address				11837 LAURELWOOD DR APT. 9 STUDIO CITY, CA 91604			
				010			
Mailing Address of Corpora Mailing Address	ation			1183	7 LAURELWOOD DR A	ρτ ο	
maning Addiess				STUDIO CITY, CA 91604			
Attention							
Street Address of California	a Office of C	Corporation					
Street Address of California Office					11837 LAURELWOOD DR APT. 9		
				STU	DIO CITY, CA 91604		
Officers	i			i			
Officer Name		Officer Address			Position(s)		
+ Erin Carr Rund	Erin Carr Rundle 11837 LAURELWOOD DR #9 STUDIO CITY, CA 91604			Chief Executive Officer, Secretary, Chief Financial Officer			
Additional Officers	20		Officer Address		Position	Stated Position	
Officer Name Officer Address				F . (Stated Position	
			None	Entere	a		
Directore							
Directors				Director Address			
Director Name				Director Address			
+ Erin Carr Rundle				LAURELWOOD DR. #9 STUDIO CITY, CA 91604			
		Deerd of Direct		0101			
The number of vaca	ancies on	Board of Direct	ors is: U				
Agent for Service of Proces	SS						
Agent Name				Erin	Carr Rundle		
Agent Address				LAURELWOOD DR. #9			
				STU	DIO CITY, CA 91604		
Type of Business							
Type of Business				Ente	rtainment		
Email Notifications							
Opt-in Email Notifications				No, I do NOT want to receive entity notifications via email. I prefer notifications by USPS mail.			
				prote			
Labor Judgment	tor of this	Cornoration h	as an outstandir	na final	iudament issued hv the	Division of Labor Standards	
					ending, for the violation		

Electronic Signature						
By signing, I affirm that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.						
Erin Carr Rundle	01/31/2025					
Signature	Date					